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Забалуєв Ілля
Активно шукаю роботу

Аудитор систем менеджменту, Експерт, 3000 грн

Неповна зайнятість, Віддалена робота, Вільний графік
Бажане місто роботи : Одеса
Дата народження: Немає даних
Стать: Чоловік
Сімейний стан: Не вказано
Діти: Не вказано

Контактна інформація

Зареєструйтеся або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

Досвід роботи

Дільничний інспектор міліції

з 07.2009 по 03.2011 (1 рік 7 місяців)
Жовтневий РВ ЛМУ УМВС України в Луганській області
(Запобігання та профілактика злочинності, забезпечення громадського порядку)

Керівник

з 04.2011 по 12.2012 (1 рік 7 місяців)
ФОП
(Організація та введення господарської діяльності у сфері роздрібної торгівлі, надання послуг по

https://novarobota.ua/index.php/ua/registration-company


будівництву та ремонту будівель та споруд.)

Інженер, Бухгалтер

з 01.2013 по 12.2015 (2 року 10 місяців)
ДП «Одесастандартметрологія»
(За цей період перебував на посадах інженера інформаційно-аналітичного відділу (11 місяців),
відділу сертифікації харчової сировини (4 місяці), ринку та маркетингу (3 місяця) обіймав посаду
бухгалтера (1 рік 6 місяців).

Приймав участь у роботах з сертифікації продукції та послуг, звітував за результатами діяльності
проведених робіт державним органам влади (департамент технічного регулювання),
забезпечував залучення нових клієнтів.

Під час діяльності бухгалтером проводив роботи з клієнтами, приймав участь при проведенні
державних перевірках, робота з програмою 1С, M.E. Doc, здача звітності, ведення ПДВ, виписка і
реєстрація податкових накладних в ЕДРПН, здійснення вихідних платежів, рознесення вхідних
платежів, робота з підзвітними особами, оформлення відряджень, формування та закриття
фінансових документів.)

Начальник відділу сертифікації ДТЗ їх складових та приладдя

з 12.2015 по 03.2017 (1 рік 2 місяці)
ДП «Одесастандартметрологія»
(Надання послуг з сертифікації дорожньо-транспортних засобів, організація та планування роботи
відділу, залучення нових клієнтів, проведення робіт з сертифікації КТЗ, аналіз діяльності
підрозділу, розширення переліку надаваних послуг відділом.)

Заступник начальника лабораторії метрологічного забезпечення електромагнітних
вимірювань

з 03.2017 по 05.2018 (1 рік 1 місяць)
ДП «Одесастандартметрологія»
(Надання послуг з метрологічного забезпечення електромагнітних вимірювань, повірка засобів
вимірювальної техніки (ЗВТ), калібрування ЗВТ, планування та організація роботи лабораторії,
формування та розробка необхідних документів для роботи лабораторії (методики, протоколи,
інструкції).)

Керівник відділу сертифікації систем менеджменту

ДП «Одесастандартметрологія»
(Виконував обов’язки начальника відділу сертифікації систем менеджменту. Організація та
планування робіт з сертифікації систем менеджменту та будівельної продукції. Забезпечення
виконання виробничих планів. Формування пріоритетних напрямків розвитку. Проведення та
участь у роботах з сертифікації. Комунікація з замовниками. Пошук та залучення замовників.
Підтримання, поліпшення та актуалізація системи менеджменту ООВ на підприємстві.
Підтримання компетенції персоналу відділу (навчання, сертифікація, підвищення кваліфікації).
Проведення акредитації та інспекційних наглядів органу з сертифікації з боку НААУ. Розширення
сфери акредитації. Організація та проведення внутрішніх аудитів.
Досягнення



Перевиконання виробничих планів. Досягнуто стабільна тенденція розвитку відділу, розширений
перелік робіт та послуг, розширення сфери акредитації, розвиток нових напрямків робіт з оцінки
відповідності.)

Додаткові відомості
Додаткова інформація

Професійні та інші навички:

Ведення господарської та фінансової діяльності підприємства.

Аудитор у сфері систем менеджменту та сертифікації продукції.

Практичний досвід роботи по розробці, впровадженню та підтримання систем менеджменту
підприємств (ISO 9001, ISO 22000, ISO 45001 та інш.) а також Органів з сертифікації (ООВ) згідно:

- ISO 10012 «Системи керування вимірюванням. Вимоги до процесів вимірювання та
вимірювального обладнання»;

- ISO 17020 «Вимоги до роботи різних типів органів з інспектування;

- ISO 17025 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій»;

- ISO 17021-1 «Вимоги до органів, які здійснюють аудит і сертифікацію систем управління»;

- ISO 17065 «Вимоги до органів з сертифікації продукції, процесів та послуг».

Підтримання та поліпшення систем менеджменту, організація та проведення внутрішніх аудитів.

Розробка, впровадження, підтримання систем менеджменту.

Ведення бухгалтерського та податкового обліку.

Особисті якості: активний, ініціативний, аналітичний склад розуму, організаторські та лідерські
здібності, працьовитий, високий КПД, широкі знання законодавчої бази, комунікабельний,
постійне самонавчання, відсутні шкідливі звички.

Навички роботи з комп’ютером: досвідчений користувач ПК.

1С, M.E. Doc, Електронна звітність, програми MS Office, банк-клієнт.

Наявність водійського посвідчення категорій: В1, В, С1, С.

Іноземні мови: Англійська (B1).

Хобі: спорт, здоровий образ життя, самонавчання.



Освіта

Східноукраїнський національний університет ім. В. Даля

вища , с по 2007
Факультет: Економічний Спеціальність: Фінанси,

Одеська державна академія технічного регулювання та якості

вища , с по 2017
Факультет: Автоматизація та приладобудування Спеціальність: Метрологія та інформаційно-
обчислювальна техніка,

Одеська національна академія харчових технологій

вища , с по 2021
Факультет: Технології та товарознавства харчових продуктів і продовольчого бізнесу
Спеціальність: Харчові технології,

Одеська державна академія будівництва та архітектури

незакінчена вища , с 2020 по
Факультет: Архітектура та будівництво Спеціальність: Будівництво та цивільна інженерія,

Курси та тренінги
Підвищення кваліфікації (курси та тренінги) Аудитор систем менеджменту згідно ISO 9001.
Аудитор систем менеджменту згідно ISO 14001. Аудитор систем менеджменту згідно ISO 2200.
Аудитор систем менеджменту згідно ISO 45001. Аудитор з сертифікації продукції (галузі
економіки: 15, 16, 17). Кандидат в аудитори по атестації виробництв. Кандидат в аудитори
технічного регламенту будівельної продукції (2 модулі). Навчання у сфері здійснення державних
закупівель. (2014 рік). Підвищення кваліфікації за курсом «Кошторисна справа». (2020 рік).

Володіння мовами
английский — вільно

https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/auditor-sistem-menedzhmentu-ekspert-243753


